
Sicherheitsdokument für den ECD Germany Hydraulischen Wagenheber 2,5T 

Produktbeschreibung: 

Der ECD Germany Hydraulische Wagenheber 2,5T ist ein vielseitig einsetzbarer, tragbarer 

Rangierwagenheber, der speziell für das Anheben von Fahrzeugen bis zu einem Gewicht 

von 2,5 Tonnen entwickelt wurde. Das Produkt wird mit zwei Gummiauflagen sowie einem 

SUV-Adapter geliefert, um eine sichere und effiziente Nutzung zu gewährleisten. 

Wichtige Sicherheitshinweise: 

1. Überlastung vermeiden: 

   - Maximale Tragfähigkeit von 2,5 Tonnen nicht überschreiten. 

   - Vor jedem Einsatz sicherstellen, dass das angehobene Gewicht innerhalb der 

Kapazitätsgrenzen des Wagenhebers liegt. 

2. Einsatzbereich:  

   - Nur auf festen, ebenen Untergründen verwenden, um Stabilität und Sicherheit während 

des Gebrauchs zu gewährleisten. 

   - Auf instabilen oder geneigten Flächen erhöht sich das Risiko des Abrutschens und 

der Verletzungsgefahr erheblich. 

3. Vorbereitung vor dem Gebrauch: 

   - Visuelle Inspektion auf Schäden oder Abnutzungserscheinungen wie Risse an den 

Gummiauflagen oder Lecks im hydraulischen System durchführen. 

   - Alle Komponenten, einschließlich SUV-Adapter und Gummiauflagen, korrekt anbringen 

und festziehen. 

4. Bedienung: 

   - Nur für den beabsichtigten Zweck des Fahrzeughebens nutzen. 

   - Sicherstellen, dass das Fahrzeug ordnungsgemäß abgestellt und gesichert ist, bevor der 

Wagenheber positioniert wird. 

   - Den Hebelmechanismus vorsichtig bedienen, um das Fahrzeug gleichmäßig anzuheben. 

5. Sicherheitsmaßnahmen während des Gebrauchs: 

   - Niemals den Kopf oder Körper unter das angehobene Fahrzeug legen. 

   - Stützvorrichtungen oder Sicherungsböcke unter dem Fahrzeug platzieren, sobald dieses 

angehoben ist. 

6. Wartung: 

   - Regelmäßige Wartung des Wagenhebers ist notwendig, um die Leistung und 

Sicherheit zu gewährleisten. 

   - Hydraulikölstand regelmäßig prüfen und bei Bedarf auffüllen oder austauschen. 

   - Nach jedem Gebrauch den Wagenheber reinigen, um Schmutz und Feuchtigkeit zu 

entfernen, die zu Korrosion führen könnten. 



7. Lagerung: 

   - An einem trockenen und sicheren Ort lagern, um Schäden durch Feuchtigkeit oder 

physische Einwirkung zu vermeiden. 

   - Den Wagenheber in der niedrigsten Stellung lagern, um die Lebensdauer der 

hydraulischen Komponenten zu verlängern. 

Warnhinweise: 

- Dieses Produkt darf nicht von Kindern oder Personen verwendet werden, die nicht 

mit der Bedienungsanleitung vertraut sind. 

- Das Nichterfüllen der Sicherheitshinweise kann zu schweren Verletzungen oder Schäden 

am Fahrzeug führen. 

Hinweis: 

Dieses Dokument stellt allgemeine Sicherheitsrichtlinien dar. Lesen und befolgen Sie immer 

die spezifischen Anweisungen und Warnhinweise in der Bedienungsanleitung des Produkts. 

Bei Unklarheiten oder Fragen zur Nutzung des Produkts wenden Sie sich bitte an den 

Hersteller oder einen qualifizierten Fachmann. 

Ende des Sicherheitsdokuments 

  



Safety document for the ECD Germany Hydraulic jack 2.5T 

Product description: 

The ECD Germany Hydraulic Jack 2.5T is a versatile, portable maneuvering jack specifically 

designed for lifting vehicles weighing up to 2.5 tons. The product is supplied with two 

rubber pads and an SUV adapter to ensure safe and efficient use. 

Important safety instructions: 

1. avoid overloading: 

   - Do not exceed the maximum load capacity of 2.5 tons. 

   - Before each use, ensure that the lifted weight is within the capacity limits of the trolley 

jack. 

2. area of application: 

   - Only use on firm, level surfaces to ensure stability and safety during use. 

   - The risk of slipping and injury increases considerably on unstable or sloping surfaces. 

3. preparation before use: 

   - Visually inspect for damage or signs of wear such as cracks on the rubber pads or leaks in 

the hydraulic system. 

   - Attach and tighten all components correctly, including the SUV adapter and rubber pads. 

4. operation: 

   - Only use for the intended purpose of lifting the vehicle. 

   - Ensure that the vehicle is properly parked and secured before positioning the jack. 

   - Operate the lever mechanism carefully to raise the vehicle evenly. 

5 Safety precautions during use: 

   - Never place your head or body under the raised vehicle. 

   - Place support devices or safety stands under the vehicle as soon as it is raised. 

6. maintenance: 

   - Regular maintenance of the trolley jack is necessary to ensure performance and safety. 

   - Check the hydraulic oil level regularly and top up or replace if necessary. 

   - Clean the jack after each use to remove dirt and moisture that could lead to corrosion. 

7. storage: 

   - Store in a dry and safe place to prevent damage caused by moisture or physical impact. 

   - Store the jack in the lowest position to extend the service life of the hydraulic 

components. 

Warnings: 

- This product must not be used by children or persons who are not familiar with the 

operating instructions. 

- Failure to comply with the safety instructions may result in serious injury or damage to 

the vehicle. 



Note: 

This document provides general safety guidelines. Always read and follow the specific 

instructions and warnings in the operating instructions for the product. If you have any 

doubts or questions regarding the use of the product, please contact the manufacturer or a 

qualified specialist. 

End of the security document 

  



Document de sécurité pour le cric hydraulique 2,5T ECD Germany 

Description du produit : 

Le cric hydraulique 2,5T ECD Germany est un cric de manœuvre portable et polyvalent, 

spécialement conçu pour soulever des véhicules pesant jusqu'à 2,5 tonnes. Le produit est 

livré avec deux supports en caoutchouc ainsi qu'un adaptateur SUV afin de garantir une 

utilisation sûre et efficace. 

Consignes de sécurité importantes : 

1. éviter les surcharges : 

   - Ne pas dépasser la capacité de charge maximale de 2,5 tonnes. 

   - Avant chaque utilisation, s'assurer que le poids soulevé se situe dans les limites de 

capacité du cric. 

2. domaine d'utilisation : 

   - Utiliser uniquement sur des surfaces fermes et planes afin de garantir la stabilité et la 

sécurité pendant l'utilisation. 

   - Sur des surfaces instables ou inclinées, le risque de glisser et de se blesser augmente 

considérablement. 

3. se préparer avant l'utilisation : 

   - Effectuer une inspection visuelle pour détecter les dommages ou les signes d'usure tels 

que des fissures sur les supports en caoutchouc ou des fuites dans le système hydraulique. 

   - Fixer et serrer correctement tous les composants, y compris l'adaptateur SUV et les 

patins en caoutchouc. 

4. utilisation : 

   - Utiliser uniquement pour le but prévu du levage du véhicule. 

   - S'assurer que le véhicule est correctement garé et sécurisé avant de positionner le cric. 

   - Manipuler le mécanisme de levier avec précaution afin de soulever le véhicule de 

manière uniforme. 

5. mesures de sécurité pendant l'utilisation : 

   - Ne jamais placer la tête ou le corps sous le véhicule soulevé. 

   - Placer des supports ou des chevalets de sécurité sous le véhicule dès que celui-ci est levé. 

6. entretien : 

   - Un entretien régulier du cric est nécessaire pour garantir ses performances et sa sécurité. 

   - Vérifier régulièrement le niveau d'huile hydraulique et faire l'appoint ou le remplacer si 

nécessaire. 

   - Nettoyer le cric après chaque utilisation afin d'éliminer la saleté et l'humidité qui 

pourraient entraîner une corrosion. 

7. stockage : 

   - Stocker dans un endroit sec et sûr afin d'éviter tout dommage dû à l'humidité ou à 



l'impact physique. 

   - Stocker le cric dans sa position la plus basse afin de prolonger la durée de vie des 

composants hydrauliques. 

Avertissements : 

- Ce produit ne doit pas être utilisé par des enfants ou des personnes qui ne sont pas 

familiarisées avec le mode d'emploi. 

- Le non-respect des consignes de sécurité peut entraîner des blessures graves ou 

endommager le véhicule. 

Remarque : 

Ce document présente des directives générales de sécurité. Lisez et suivez toujours les 

instructions et les avertissements spécifiques figurant dans le mode d'emploi du produit. En 

cas de doute ou de question sur l'utilisation du produit, veuillez contacter le fabricant ou un 

professionnel qualifié. 

Fin du document de sécurité 

  



Documento di sicurezza per il martinetto idraulico 2,5T ECD Germany 

Descrizione del prodotto: 

Il martinetto idraulico 2,5T di ECD Germany è un martinetto di manovra versatile e 

portatile, progettato specificamente per il sollevamento di veicoli con peso fino a 2,5 

tonnellate. Il prodotto viene fornito con due gommini e un adattatore SUV per garantire un 

utilizzo sicuro ed efficiente. 

Importanti istruzioni di sicurezza: 

1. evitare il sovraccarico: 

   - Non superare la portata massima di 2,5 tonnellate. 

   - Prima di ogni utilizzo, accertarsi che il peso sollevato rientri nei limiti di portata del 

martinetto. 

2. area di applicazione: 

   - Utilizzare solo su superfici solide e piane per garantire stabilità e sicurezza durante l'uso. 

   - Il rischio di scivolamento e di lesioni aumenta notevolmente su superfici instabili o in 

pendenza. 

3. preparazione prima dell'uso: 

   - Eseguire un'ispezione visiva per verificare che non vi siano danni o segni di usura, come 

crepe sui tamponi in gomma o perdite nel sistema idraulico. 

   - Fissare e serrare correttamente tutti i componenti, compresi l'adattatore SUV e i 

gommini. 

4. funzionamento: 

   - Utilizzare solo per lo scopo previsto di sollevare il veicolo. 

   - Prima di posizionare il martinetto, accertarsi che il veicolo sia parcheggiato e fissato 

correttamente. 

   - Azionare con cautela il meccanismo a leva per sollevare il veicolo in modo uniforme. 

5 Precauzioni di sicurezza durante l'uso: 

   - Non mettere mai la testa o il corpo sotto il veicolo sollevato. 

   - Posizionare dispositivi di supporto o cavalletti di sicurezza sotto il veicolo non appena 

questo viene sollevato. 

6. manutenzione: 

   - La manutenzione regolare del martinetto a carrello è necessaria per garantire le 

prestazioni e la sicurezza. 

   - Controllare regolarmente il livello dell'olio idraulico e, se necessario, rabboccarlo o 

sostituirlo. 

   - Pulire il martinetto dopo ogni utilizzo per rimuovere lo sporco e l'umidità che 

potrebbero causare corrosione. 



7. conservazione: 

   - Conservare in un luogo asciutto e sicuro per evitare danni causati dall'umidità o da urti 

fisici. 

   - Conservare il martinetto nella posizione più bassa per prolungare la durata dei 

componenti idraulici. 

Avvertenze: 

- Questo prodotto non deve essere utilizzato da bambini o da persone che non conoscono le 

istruzioni per l'uso. 

- La mancata osservanza delle istruzioni di sicurezza può causare gravi lesioni o danni al 

veicolo. 

Nota: 

Questo documento fornisce indicazioni generali sulla sicurezza. Leggere e seguire sempre le 

istruzioni e le avvertenze specifiche contenute nelle istruzioni per l'uso del prodotto. In caso 

di dubbi o domande sull'uso del prodotto, contattare il produttore o un tecnico qualificato. 

Fine del documento di sicurezza 

  



Documento de seguridad para el ECD Germany Gato hidráulico 2,5T 

Descripción del producto: 

El gato hidráulico ECD Germany 2,5T es un gato de maniobra versátil y portátil diseñado 

específicamente para elevar vehículos de hasta 2,5 toneladas. El producto se suministra con 

dos almohadillas de goma y un adaptador SUV para garantizar un uso seguro y eficiente. 

Instrucciones de seguridad importantes: 

1. evite la sobrecarga: 

   - No supere la capacidad de carga máxima de 2,5 toneladas. 

   - Antes de cada uso, asegúrese de que el peso levantado está dentro de los límites de 

capacidad del gato de carretilla. 

2. área de aplicación: 

   - Utilizar únicamente en superficies firmes y niveladas para garantizar la estabilidad y la 

seguridad durante el uso. 

   - El riesgo de resbalones y lesiones aumenta considerablemente en superficies inestables o 

inclinadas. 

3. preparación antes del uso 

   - Realice una inspección visual en busca de daños o signos de desgaste, como grietas en las 

almohadillas de goma o fugas en el sistema hidráulico. 

   - Fije y apriete correctamente todos los componentes, incluidos el adaptador SUV y las 

almohadillas de goma. 

4. funcionamiento: 

   - Utilícelo únicamente para elevar el vehículo. 

   - Asegúrese de que el vehículo está correctamente aparcado y asegurado antes de colocar 

el gato. 

   - Accione el mecanismo de palanca con cuidado para levantar el vehículo uniformemente. 

5 Medidas de seguridad durante el uso: 

   - No coloque nunca la cabeza ni el cuerpo debajo del vehículo elevado. 

   - Coloque dispositivos de apoyo o soportes de seguridad debajo del vehículo en cuanto 

esté elevado. 

6. mantenimiento: 

   - El mantenimiento regular del gato de carretilla es necesario para garantizar el 

rendimiento y la seguridad. 

   - Compruebe regularmente el nivel de aceite hidráulico y rellene o sustituya si es 

necesario. 

   - Limpie el gato después de cada uso para eliminar la suciedad y la humedad que puedan 

provocar corrosión. 



7. almacenamiento: 

   - Almacene en un lugar seco y seguro para evitar daños causados por la humedad o 

impactos físicos. 

   - Almacene el gato en la posición más baja para prolongar la vida útil de los componentes 

hidráulicos. 

Avisos de advertencia: 

- Este producto no debe ser utilizado por niños o personas que no estén familiarizadas con 

las instrucciones de uso. 

- El incumplimiento de las instrucciones de seguridad puede provocar lesiones graves o 

daños en el vehículo. 

Nota: 

Este documento proporciona directrices generales de seguridad. Lea y siga siempre las 

instrucciones y advertencias específicas del manual de instrucciones del producto. Si tiene 

dudas o preguntas sobre el uso del producto, póngase en contacto con el fabricante o con un 

especialista cualificado. 

Fin del documento de seguridad 

  



Документ за безопасност за ECD Germany Хидравличен повдигач 2.5T 

Описание на продукта: 

ECD Germany Хидравличният повдигач 2,5 тона е универсален, преносим повдигач за 

маневриране, предназначен специално за повдигане на превозни средства с тегло до 

2,5 тона. Продуктът се доставя с две гумени подложки и адаптер за SUV, за да се 

осигури безопасно и ефективно използване. 

Важни инструкции за безопасност: 

1. избягвайте претоварване: 

   - Не превишавайте максималната товароносимост от 2,5 тона. 

   - Преди всяка употреба се уверете, че повдигнатото тегло е в границите на 

капацитета на тролейбусната количка. 

2. област на приложение: 

   - Използвайте само върху твърди и равни повърхности, за да осигурите стабилност 

и безопасност по време на работа. 

   - Рискът от подхлъзване и нараняване се увеличава значително при нестабилни 

или наклонени повърхности. 

3. подготовка преди употреба: 

   - Извършете визуална проверка за повреди или признаци на износване, като 

например пукнатини по гумените тампони или течове в хидравличната система. 

   - Свържете и затегнете правилно всички компоненти, включително адаптера за SUV 

и гумените подложки. 

4. работа: 

   - Използвайте само по предназначение за повдигане на автомобила. 

   - Уверете се, че превозното средство е правилно паркирано и обезопасено, преди да 

позиционирате повдигача. 

   - Работете внимателно с лостовия механизъм, за да повдигнете равномерно 

автомобила. 

5 Мерки за безопасност по време на употреба: 

   - Никога не поставяйте главата или тялото си под повдигнатото превозно средство. 

   - Поставете опори или предпазни крикове под автомобила веднага след като той 

бъде повдигнат. 

6. поддръжка: 

   - Редовната поддръжка на тролейбуса е необходима за осигуряване на ефективност 

и безопасност. 

   - Редовно проверявайте нивото на хидравличното масло и го допълвайте или 

подменяйте, ако е необходимо. 

   - Почиствайте повдигача след всяка употреба, за да отстраните мръсотията и 

влагата, които могат да доведат до корозия. 



7. съхранение: 

   - Съхранявайте на сухо и безопасно място, за да предотвратите повреди, причинени 

от влага или физическо въздействие. 

   - Съхранявайте повдигача в най-ниско положение, за да удължите 

експлоатационния живот на хидравличните компоненти. 

Предупредителни известия: 

- Този продукт не трябва да се използва от деца или лица, които не са запознати с 

инструкциите за експлоатация. 

- Неспазването на инструкциите за безопасност може да доведе до сериозни 

наранявания или повреда на автомобила. 

Забележка: 

Този документ съдържа общи указания за безопасност. Винаги четете и спазвайте 

конкретните инструкции и предупреждения в инструкциите за експлоатация на 

продукта. Ако имате някакви съмнения или въпроси, свързани с използването на 

продукта, моля, свържете се с производителя или с квалифициран специалист. 

Край на документа за сигурност 

  



Bezpečnostní dokument pro ECD Germany Hydraulický zvedák 2,5T 

Popis produktu: 

ECD Germany Hydraulický zvedák 2,5 t je univerzální přenosný manévrovací zvedák určený 

speciálně pro zvedání vozidel s hmotností do 2,5 tuny. Výrobek je dodáván se dvěma 

gumovými podložkami a adaptérem pro vozidla SUV, které zajišťují bezpečné a efektivní 

používání. 

Důležité bezpečnostní pokyny: 

1. vyhněte se přetížení: 

   - Nepřekračujte maximální nosnost 2,5 tuny. 

   - Před každým použitím se ujistěte, že zvedaná hmotnost je v mezích nosnosti vozíkového 

zvedáku. 

2. oblast použití: 

   - Používejte pouze na pevném a rovném povrchu, aby byla zajištěna stabilita a bezpečnost 

při používání. 

   - Na nestabilních nebo šikmých plochách se výrazně zvyšuje riziko uklouznutí a zranění. 

3. příprava před použitím: 

   - Proveďte vizuální kontrolu, zda nedošlo k poškození nebo známkám opotřebení, jako 

jsou praskliny na pryžových podložkách nebo netěsnosti hydraulického systému. 

   - Správně připevněte a utáhněte všechny součásti, včetně adaptéru SUV a gumových 

podložek. 

4. provoz: 

   - Používejte pouze k určenému účelu zvedání vozidla. 

   - Před umístěním zvedáku se ujistěte, že je vozidlo řádně zaparkované a zajištěné. 

   - Pákový mechanismus ovládejte opatrně, abyste vozidlo zvedali rovnoměrně. 

5 Bezpečnostní opatření při používání: 

   - Nikdy nevkládejte hlavu nebo tělo pod zvednuté vozidlo. 

   - Jakmile je vozidlo zvednuto, umístěte pod něj podpěrné zařízení nebo bezpečnostní 

stojany. 

6. údržba: 

   - Pravidelná údržba vozíku je nutná pro zajištění výkonu a bezpečnosti. 

   - Pravidelně kontrolujte hladinu hydraulického oleje a v případě potřeby jej doplňte nebo 

vyměňte. 

   - Po každém použití zvedák vyčistěte, abyste odstranili nečistoty a vlhkost, které by mohly 

vést ke korozi. 

7. skladování: 

   - Skladujte na suchém a bezpečném místě, aby nedošlo k poškození vlhkostí nebo fyzickým 



nárazem. 

   - Zvedák skladujte v nejnižší poloze, abyste prodloužili životnost hydraulických součástí. 

Varovná upozornění: 

- Tento výrobek nesmí používat děti nebo osoby, které nejsou seznámeny s návodem k 

obsluze. 

- Nedodržení bezpečnostních pokynů může mít za následek vážné zranění nebo poškození 

vozidla. 

Poznámka: 

Tento dokument obsahuje obecné bezpečnostní pokyny. Vždy si přečtěte a dodržujte 

konkrétní pokyny a varování v návodu k obsluze výrobku. V případě jakýchkoli pochybností 

nebo otázek týkajících se používání výrobku se obraťte na výrobce nebo kvalifikovaného 

odborníka. 

Konec bezpečnostního dokumentu 

  



Sikkerhedsdokument for ECD Germany Hydraulisk donkraft 2,5T 

Produktbeskrivelse: 

ECD Germany Hydraulic Jack 2.5T er en alsidig, bærbar manøvredonkraft, der er specielt 

designet til at løfte køretøjer på op til 2,5 tons. Produktet leveres med to gummipuder og en 

SUV-adapter for at sikre sikker og effektiv brug. 

Vigtige sikkerhedsinstruktioner: 

1. Undgå overbelastning: 

   - Overskrid ikke den maksimale belastningskapacitet på 2,5 ton. 

   - Før hver brug skal du sikre dig, at den løftede vægt er inden for donkraftens 

kapacitetsgrænser. 

2. Anvendelsesområde: 

   - Brug kun på faste, jævne overflader for at sikre stabilitet og sikkerhed under brug. 

   - Risikoen for at glide og komme til skade øges betydeligt på ustabile eller skrånende 

overflader. 

3. Forberedelse før brug: 

   - Foretag en visuel inspektion for skader eller tegn på slitage, f.eks. revner på 

gummipuderne eller lækager i det hydrauliske system. 

   - Fastgør og spænd alle komponenter korrekt, inklusive SUV-adapteren og gummipuderne. 

4. Betjening: 

   - Brug kun donkraften til det tilsigtede formål at løfte køretøjet. 

   - Sørg for, at køretøjet er korrekt parkeret og fastgjort, før donkraften placeres. 

   - Betjen håndtagsmekanismen forsigtigt for at løfte køretøjet jævnt. 

5 Sikkerhedsforanstaltninger under brug: 

   - Placer aldrig hovedet eller kroppen under det hævede køretøj. 

   - Placer støtteanordninger eller sikkerhedsstativer under køretøjet, så snart det er hævet. 

6. Vedligeholdelse: 

   - Regelmæssig vedligeholdelse af donkraften er nødvendig for at sikre ydeevne og 

sikkerhed. 

   - Kontrollér regelmæssigt hydraulikolieniveauet, og fyld op eller udskift om nødvendigt. 

   - Rengør donkraften efter hver brug for at fjerne snavs og fugt, der kan føre til korrosion. 

7. Opbevaring: 

   - Opbevar donkraften på et tørt og sikkert sted for at undgå skader forårsaget af fugt eller 

fysisk påvirkning. 

   - Opbevar donkraften i den laveste position for at forlænge de hydrauliske komponenters 

levetid. 

Advarselsmeddelelser: 

- Dette produkt må ikke bruges af børn eller personer, der ikke er fortrolige med 



betjeningsvejledningen. 

- Manglende overholdelse af sikkerhedsanvisningerne kan medføre alvorlig personskade 

eller skade på køretøjet. 

Vær opmærksom: 

Dette dokument indeholder generelle sikkerhedsretningslinjer. Læs og følg altid de 

specifikke instruktioner og advarsler i brugsanvisningen til produktet. Hvis du er i tvivl om 

noget eller har spørgsmål om brugen af produktet, skal du kontakte producenten eller en 

kvalificeret specialist. 

Slut på sikkerhedsdokumentet 

  



Turvallisuusasiakirja ECD Germany Hydraulinen tunkki 2.5T:n turvallisuusasiakirja. 

Tuotteen kuvaus: 

ECD Germany Hydraulinen tunkki 2,5T on monipuolinen, kannettava tunkki, joka on 

suunniteltu erityisesti 2,5 tonnin painoisten ajoneuvojen nostamiseen. Tuotteen mukana 

toimitetaan kaksi kumityynyä ja maasturisovitin turvallisen ja tehokkaan käytön 

varmistamiseksi. 

Tärkeitä turvallisuusohjeita: 

1. vältä ylikuormitusta: 

   - Älä ylitä 2,5 tonnin enimmäiskantavuutta. 

   - Varmista ennen jokaista käyttökertaa, että nostettava paino on kärrynostimen 

kapasiteettirajojen sisällä. 

2. soveltamisala: 

   - Käytä vain tukevilla, tasaisilla pinnoilla vakauden ja turvallisuuden varmistamiseksi 

käytön aikana. 

   - Liukastumis- ja loukkaantumisriski kasvaa huomattavasti epävakaalla tai kaltevalla 

pinnalla. 

3. valmistelu ennen käyttöä: 

   - Suorita silmämääräinen tarkastus vaurioiden tai kulumisen merkkien, kuten 

kumityynyjen halkeamien tai hydraulijärjestelmän vuotojen varalta. 

   - Kiinnitä ja kiristä kaikki osat oikein, myös maasturisovitin ja kumityynyt. 

4. toiminta: 

   - Käytä vain ajoneuvon nostamiseen tarkoitettuun tarkoitukseen. 

   - Varmista, että ajoneuvo on pysäköity ja kiinnitetty asianmukaisesti ennen tunkin 

asettamista paikalleen. 

   - Käytä vipumekanismia varovasti ajoneuvon nostamiseksi tasaisesti. 

5 Turvallisuusohjeet käytön aikana: 

   - Älä koskaan aseta päätäsi tai vartaloasi korotetun ajoneuvon alle. 

   - Aseta tukilaitteet tai turvatelineet ajoneuvon alle heti, kun se on nostettu. 

6. huolto: 

   - Suorituskyvyn ja turvallisuuden takaamiseksi on tarpeen huolehtia tunkin säännöllisestä 

huollosta. 

   - Tarkista hydrauliöljyn taso säännöllisesti ja täytä tai vaihda se tarvittaessa. 

   - Puhdista tunkki jokaisen käyttökerran jälkeen korroosiota aiheuttavan lian ja kosteuden 

poistamiseksi. 

7. varastointi: 

   - Säilytä kuivassa ja turvallisessa paikassa kosteuden tai fyysisten vaikutusten 

aiheuttamien vaurioiden välttämiseksi. 



   - Säilytä tunkki alimmassa asennossa hydrauliikkakomponenttien käyttöiän 

pidentämiseksi. 

Varoitusilmoitukset: 

- Tätä tuotetta eivät saa käyttää lapset tai henkilöt, jotka eivät tunne käyttöohjeita. 

- Turvallisuusohjeiden noudattamatta jättäminen voi aiheuttaa vakavia vammoja tai 

vaurioita ajoneuvolle. 

Huom: 

Tämä asiakirja sisältää yleisiä turvallisuusohjeita. Lue ja noudata aina tuotteen 

käyttöohjeiden erityisohjeita ja varoituksia. Jos sinulla on epäilyksiä tai kysymyksiä 

tuotteen käytöstä, ota yhteyttä valmistajaan tai pätevään asiantuntijaan. 

Turva-asiakirjan loppu 

  



Έγγραφο ασφαλείας για το ECD Germany Υδραυλικός γρύλος 2,5T 

Περιγραφή προϊόντος: 

Ο ECD Germany Υδραυλικός γρύλος 2,5T είναι ένας ευέλικτος, φορητός γρύλος ελιγμών 

που έχει σχεδιαστεί ειδικά για την ανύψωση οχημάτων βάρους έως 2,5 τόνους. Το προϊόν 

παρέχεται με δύο ελαστικά μαξιλάρια και έναν προσαρμογέα SUV για να διασφαλίζεται η 

ασφαλής και αποτελεσματική χρήση. 

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας: 

1. αποφύγετε την υπερφόρτωση: 

   - Μην υπερβαίνετε τη μέγιστη χωρητικότητα φορτίου των 2,5 τόνων. 

   - Πριν από κάθε χρήση, βεβαιωθείτε ότι το ανυψούμενο βάρος βρίσκεται εντός των ορίων 

χωρητικότητας του γρύλου τρόλεϊ. 

2. περιοχή εφαρμογής: 

   - Μόνο σε σταθερές, επίπεδες επιφάνειες για να διασφαλίζεται η σταθερότητα και η 

ασφάλεια κατά τη χρήση. 

   - Ο κίνδυνος ολίσθησης και τραυματισμού αυξάνεται σημαντικά σε ασταθείς ή επικλινείς 

επιφάνειες. 

3. προετοιμασία πριν από τη χρήση: 

   - Πραγματοποιήστε οπτικό έλεγχο για τυχόν ζημιές ή σημάδια φθοράς, όπως ρωγμές στα 

ελαστικά μαξιλαράκια ή διαρροές στο υδραυλικό σύστημα. 

   - Συνδέστε και σφίξτε σωστά όλα τα εξαρτήματα, συμπεριλαμβανομένου του 

προσαρμογέα SUV και των ελαστικών μαξιλαριών. 

4. λειτουργία: 

   - Χρήση μόνο για τον προβλεπόμενο σκοπό ανύψωσης του οχήματος. 

   - Βεβαιωθείτε ότι το όχημα είναι σωστά σταθμευμένο και ασφαλισμένο πριν από την 

τοποθέτηση του γρύλου. 

   - Χειριστείτε προσεκτικά το μηχανισμό του μοχλού για να ανυψώσετε ομοιόμορφα το 

όχημα. 

5 Μέτρα ασφαλείας κατά τη χρήση: 

   - Ποτέ μην τοποθετείτε το κεφάλι ή το σώμα σας κάτω από το ανυψωμένο όχημα. 

   - Τοποθετήστε στηρίγματα ή γρύλους ασφαλείας κάτω από το όχημα μόλις αυτό 

ανυψωθεί. 

6. συντήρηση: 

   - Η τακτική συντήρηση του τροχήλατου γρύλου είναι απαραίτητη για να διασφαλιστεί η 

απόδοση και η ασφάλεια. 

   - Ελέγχετε τακτικά τη στάθμη του υδραυλικού λαδιού και συμπληρώστε ή 

αντικαταστήστε το αν χρειαστεί. 

   - Καθαρίζετε τον γρύλο μετά από κάθε χρήση για να απομακρύνετε τη βρωμιά και την 

υγρασία που μπορεί να οδηγήσει σε διάβρωση. 



7. αποθήκευση: 

   - Αποθηκεύστε σε στεγνό και ασφαλές μέρος για να αποφύγετε ζημιές που προκαλούνται 

από υγρασία ή φυσική πρόσκρουση. 

   - Αποθηκεύστε τον γρύλο στη χαμηλότερη θέση για να παρατείνετε τη διάρκεια ζωής των 

υδραυλικών εξαρτημάτων. 

Προειδοποιητικές ειδοποιήσεις: 

- Αυτό το προϊόν δεν πρέπει να χρησιμοποιείται από παιδιά ή άτομα που δεν είναι 

εξοικειωμένα με τις οδηγίες χρήσης. 

- Η μη τήρηση των οδηγιών ασφαλείας μπορεί να προκαλέσει σοβαρό τραυματισμό ή ζημιά 

στο όχημα. 

Σημείωση: 

Το παρόν έγγραφο παρέχει γενικές οδηγίες ασφαλείας. Διαβάζετε και ακολουθείτε πάντα 

τις ειδικές οδηγίες και προειδοποιήσεις στις οδηγίες λειτουργίας του προϊόντος. Εάν έχετε 

αμφιβολίες ή ερωτήσεις σχετικά με τη χρήση του προϊόντος, επικοινωνήστε με τον 

κατασκευαστή ή έναν εξειδικευμένο ειδικό. 

Τέλος του εγγράφου ασφαλείας 

  



Biztonsági dokumentum a ECD Germany Hidraulikus emelő 2,5T-hoz 

Termékleírás: A termék leírása: 

A ECD Germany Hydraulikus emelő 2,5T egy sokoldalú, hordozható manőverező emelő, 

amelyet kifejezetten 2,5 tonnáig terjedő tömegű járművek emelésére terveztek. A terméket 

két gumipárnával és egy SUV adapterrel szállítjuk a biztonságos és hatékony használat 

érdekében. 

Fontos biztonsági utasítások: 

1. kerülje a túlterhelést: 

   - Ne lépje túl a 2,5 tonna maximális terhelhetőséget. 

   - Minden használat előtt győződjön meg arról, hogy a felemelt súly a kocsiemelő 

teherbírási határértékein belül van. 

2. alkalmazási terület: 

   - Kizárólag szilárd, sík felületen használható a stabilitás és a biztonság biztosítása 

érdekében a használat során. 

   - Az instabil vagy lejtős felületeken jelentősen megnő a csúszás és a sérülés veszélye. 

3. használat előtti előkészítés: 

   - Végezze el a szemrevételezéses ellenőrzést a sérülések vagy kopás jelei, például a 

gumipárnákon lévő repedések vagy a hidraulikarendszer szivárgása tekintetében. 

   - Rögzítsen és húzza meg helyesen az összes alkatrészt, beleértve a terepjáró adaptert és a 

gumipárnákat is. 

4. működés: 

   - Kizárólag a jármű emelésének rendeltetésszerű használatára. 

   - Győződjön meg arról, hogy a jármű megfelelően parkol és rögzítve van, mielőtt az emelőt 

elhelyezné. 

   - Óvatosan működtesse a karmechanizmust a jármű egyenletes megemeléséhez. 

5 Biztonsági intézkedések a használat során: 

   - Soha ne tegye a fejét vagy a testét a megemelt jármű alá. 

   - Helyezzen támasztékot vagy biztonsági állványt a jármű alá, amint az felemelkedik. 

6. karbantartás: 

   - A kocsiemelő rendszeres karbantartása szükséges a teljesítmény és a biztonság 

érdekében. 

   - Rendszeresen ellenőrizze a hidraulikaolaj szintjét, és szükség esetén töltse fel vagy 

cserélje ki. 

   - Minden használat után tisztítsa meg az emelőt, hogy eltávolítsa a szennyeződéseket és a 

nedvességet, amelyek korrózióhoz vezethetnek. 

7. tárolás: 

   - A nedvesség vagy fizikai behatás okozta károk elkerülése érdekében száraz és 



biztonságos helyen tárolja. 

   - A hidraulikus alkatrészek élettartamának meghosszabbítása érdekében tárolja az emelőt 

a legalacsonyabb helyzetben. 

Figyelmeztető üzenetek: 

- Ezt a terméket nem használhatják gyermekek vagy olyan személyek, akik nem ismerik a 

használati utasítást. 

- A biztonsági utasítások be nem tartása súlyos sérülést vagy a jármű károsodását 

eredményezheti. 

Megjegyzés: 

Ez a dokumentum általános biztonsági irányelveket tartalmaz. Mindig olvassa el és tartsa be 

a termékhez tartozó használati utasításban szereplő konkrét utasításokat és 

figyelmeztetéseket. Ha bármilyen kétsége vagy kérdése van a termék használatával 

kapcsolatban, forduljon a gyártóhoz vagy egy képzett szakemberhez. 

A biztonsági dokumentum vége 

  



Veiligheidsdocument voor de ECD Germany hydraulische krik 2,5T 

Productomschrijving: 

De ECD Germany Hydraulische Krik 2,5T is een veelzijdige, draagbare manoeuvreerkrik die 

speciaal is ontworpen voor het heffen van voertuigen met een gewicht tot 2,5 ton. Het 

product wordt geleverd met twee rubberen pads en een SUV-adapter voor veilig en efficiënt 

gebruik. 

Belangrijke veiligheidsinstructies: 

1. Vermijd overbelasting: 

   - Overschrijd het maximale draagvermogen van 2,5 ton niet. 

   - Controleer voor elk gebruik of het opgetilde gewicht binnen de capaciteitsgrenzen van de 

trolleykrik valt. 

2. toepassingsgebied: 

   - Alleen gebruiken op stevige, vlakke oppervlakken om stabiliteit en veiligheid tijdens het 

gebruik te garanderen. 

   - Het risico op uitglijden en verwondingen neemt aanzienlijk toe op onstabiele of hellende 

oppervlakken. 

3. voorbereiding voor gebruik: 

   - Voer een visuele inspectie uit op schade of tekenen van slijtage, zoals scheuren op de 

rubberen pads of lekken in het hydraulische systeem. 

   - Bevestig en draai alle onderdelen goed vast, inclusief de SUV-adapter en de rubberen 

pads. 

4. gebruik: 

   - Alleen gebruiken voor het beoogde doel, namelijk het heffen van het voertuig. 

   - Zorg ervoor dat het voertuig goed geparkeerd en vastgezet is voordat u de krik plaatst. 

   - Bedien het hefboommechanisme voorzichtig om het voertuig gelijkmatig op te tillen. 

5 Veiligheidsmaatregelen tijdens het gebruik: 

   - Plaats nooit je hoofd of lichaam onder het geheven voertuig. 

   - Plaats steunen of veiligheidsstandaards onder het voertuig zodra het omhoog is gezet. 

6. onderhoud: 

   - Regelmatig onderhoud van de trolleykrik is noodzakelijk om de prestaties en veiligheid 

te garanderen. 

   - Controleer het hydraulische oliepeil regelmatig en vul bij of vervang indien nodig. 

   - Reinig de krik na elk gebruik om vuil en vocht dat tot corrosie kan leiden te verwijderen. 

7. opslag: 

   - Bewaar de krik op een droge en veilige plaats om schade door vocht of fysieke schokken 

te voorkomen. 



   - Bewaar de krik in de laagste stand om de levensduur van de hydraulische onderdelen te 

verlengen. 

Waarschuwingen: 

- Dit product mag niet worden gebruikt door kinderen of personen die niet bekend zijn met 

de bedieningsinstructies. 

- Het niet naleven van de veiligheidsinstructies kan leiden tot ernstig letsel of schade aan 

het voertuig. 

Opmerking: 

Dit document geeft algemene veiligheidsrichtlijnen. Lees en volg altijd de specifieke 

instructies en waarschuwingen in de gebruiksaanwijzing van het product. Als u twijfels of 

vragen hebt over het gebruik van het product, neem dan contact op met de fabrikant of een 

gekwalificeerde specialist. 

Einde van het beveiligingsdocument 

  



Dokument bezpieczeństwa dla podnośnika hydraulicznego ECD Germany 2.5T 

Opis produktu: 

Podnośnik hydrauliczny 2,5T ECD Germany to wszechstronny, przenośny podnośnik 

manewrowy zaprojektowany specjalnie do podnoszenia pojazdów o wadze do 2,5 tony. 

Produkt jest dostarczany z dwiema gumowymi podkładkami i adapterem SUV, aby 

zapewnić bezpieczne i wydajne użytkowanie. 

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa: 

1. unikać przeciążenia: 

   - Nie należy przekraczać maksymalnego udźwigu wynoszącego 2,5 tony. 

   - Przed każdym użyciem należy upewnić się, że podnoszony ciężar mieści się w granicach 

udźwigu podnośnika. 

2. obszar zastosowania: 

   - Używać wyłącznie na twardych, równych powierzchniach, aby zapewnić stabilność i 

bezpieczeństwo podczas użytkowania. 

   - Ryzyko poślizgnięcia się i obrażeń znacznie wzrasta na niestabilnych lub pochyłych 

powierzchniach. 

3. Przygotowanie przed użyciem: 

   - Przeprowadzić kontrolę wzrokową pod kątem uszkodzeń lub oznak zużycia, takich jak 

pęknięcia na gumowych podkładkach lub wycieki w układzie hydraulicznym. 

   - Prawidłowo zamocować i dokręcić wszystkie elementy, w tym adapter SUV i gumowe 

podkładki. 

4. Działanie: 

   - Podnośnika należy używać wyłącznie w celu podniesienia pojazdu. 

   - Przed ustawieniem podnośnika należy upewnić się, że pojazd jest prawidłowo 

zaparkowany i zabezpieczony. 

   - Ostrożnie operować mechanizmem dźwigni, aby równomiernie podnieść pojazd. 

5 Środki bezpieczeństwa podczas użytkowania: 

   - Nigdy nie umieszczać głowy ani ciała pod podniesionym pojazdem. 

   - Umieść urządzenia podpierające lub stojaki bezpieczeństwa pod pojazdem, gdy tylko 

zostanie on podniesiony. 

6. konserwacja: 

   - Regularna konserwacja podnośnika jest niezbędna do zapewnienia wydajności i 

bezpieczeństwa. 

   - Należy regularnie sprawdzać poziom oleju hydraulicznego i w razie potrzeby uzupełniać 

go lub wymieniać. 

   - Czyść podnośnik po każdym użyciu, aby usunąć brud i wilgoć, które mogą prowadzić do 

korozji. 



7. przechowywanie: 

   - Przechowywać w suchym i bezpiecznym miejscu, aby zapobiec uszkodzeniom 

spowodowanym wilgocią lub uderzeniami fizycznymi. 

   - Podnośnik należy przechowywać w najniższej pozycji, aby przedłużyć żywotność 

elementów hydraulicznych. 

Ostrzeżenie: 

- Ten produkt nie może być używany przez dzieci lub osoby, które nie zapoznały się z 

instrukcją obsługi. 

- Nieprzestrzeganie instrukcji bezpieczeństwa może spowodować poważne obrażenia lub 

uszkodzenie pojazdu. 

Uwaga: 

Niniejszy dokument zawiera ogólne wytyczne dotyczące bezpieczeństwa. Należy zawsze 

czytać i przestrzegać szczegółowych instrukcji i ostrzeżeń zawartych w instrukcji obsługi 

produktu. W przypadku jakichkolwiek wątpliwości lub pytań dotyczących użytkowania 

produktu należy skontaktować się z producentem lub wykwalifikowanym specjalistą. 

Koniec dokumentu bezpieczeństwa 

  



Documento de segurança para o ECD Germany Macaco hidráulico 2.5T 

Descrição do produto: 

O macaco hidráulico ECD Germany 2.5T é um macaco de manobra versátil e portátil, 

concebido especificamente para elevar veículos com peso até 2,5 toneladas. O produto é 

fornecido com duas almofadas de borracha e um adaptador SUV para garantir uma 

utilização segura e eficiente. 

Instruções de segurança importantes: 

1. evitar a sobrecarga: 

   - Não exceder a capacidade de carga máxima de 2,5 toneladas. 

   - Antes de cada utilização, certificar-se de que o peso elevado está dentro dos limites de 

capacidade do macaco para trólei. 

2. área de aplicação: 

   - Utilizar apenas em superfícies firmes e planas para garantir a estabilidade e a segurança 

durante a utilização. 

   - O risco de escorregar e de se ferir aumenta consideravelmente em superfícies instáveis 

ou inclinadas. 

3. preparação antes da utilização: 

   - Efectue uma inspeção visual para detetar danos ou sinais de desgaste, tais como fissuras 

nas almofadas de borracha ou fugas no sistema hidráulico. 

   - Fixe e aperte corretamente todos os componentes, incluindo o adaptador SUV e as 

almofadas de borracha. 

4. funcionamento: 

   - Utilizar apenas para o objetivo pretendido de elevar o veículo. 

   - Certifique-se de que o veículo está corretamente estacionado e fixado antes de colocar o 

macaco. 

   - Acionar o mecanismo da alavanca com cuidado para levantar o veículo uniformemente. 

5 Medidas de segurança durante a utilização: 

   - Nunca colocar a cabeça ou o corpo debaixo do veículo levantado. 

   - Colocar dispositivos de apoio ou suportes de segurança debaixo do veículo logo que este 

esteja levantado. 

6. manutenção: 

   - A manutenção regular do macaco para trólei é necessária para garantir o desempenho e 

a segurança. 

   - Verificar regularmente o nível do óleo hidráulico e, se necessário, atestar ou substituir. 

   - Limpar o macaco após cada utilização para remover a sujidade e a humidade que podem 

provocar corrosão. 



7. armazenamento: 

   - Armazenar num local seco e seguro para evitar danos causados por humidade ou 

impacto físico. 

   - Armazenar o macaco na posição mais baixa para prolongar a vida útil dos componentes 

hidráulicos. 

Avisos de advertência: 

- Este produto não deve ser utilizado por crianças ou pessoas que não estejam 

familiarizadas com as instruções de funcionamento. 

- O não cumprimento das instruções de segurança pode provocar ferimentos graves ou 

danos no veículo. 

Nota: 

Este documento fornece diretrizes gerais de segurança. Leia e siga sempre as instruções e 

avisos específicos no manual de instruções do produto. Em caso de dúvidas ou questões 

relacionadas com a utilização do produto, contacte o fabricante ou um especialista 

qualificado. 

Fim do documento de segurança 

  



Document de siguranță pentru ECD Germany Cric hidraulic 2.5T 

Descrierea produsului: 

Cricul hidraulic ECD Germany 2.5T este un cric de manevră versatil, portabil, conceput 

special pentru ridicarea vehiculelor cu o greutate de până la 2,5 tone. Produsul este livrat cu 

două tampoane de cauciuc și un adaptor SUV pentru a asigura o utilizare sigură și eficientă. 

Instrucțiuni importante de siguranță: 

1. Evitați supraîncărcarea: 

   - Nu depășiți capacitatea maximă de încărcare de 2,5 tone. 

   - Înainte de fiecare utilizare, asigurați-vă că greutatea ridicată se încadrează în limitele de 

capacitate ale cricului pentru cărucior. 

2. zona de aplicare: 

   - Utilizați numai pe suprafețe ferme, plane, pentru a asigura stabilitatea și siguranța în 

timpul utilizării. 

   - Riscul de alunecare și rănire crește considerabil pe suprafețe instabile sau înclinate. 

3. Pregătirea înainte de utilizare: 

   - Efectuați o inspecție vizuală pentru a depista deteriorări sau semne de uzură, cum ar fi 

fisuri pe plăcuțele de cauciuc sau scurgeri în sistemul hidraulic. 

   - Atașați și strângeți corect toate componentele, inclusiv adaptorul SUV și tampoanele de 

cauciuc. 

4. funcționare: 

   - Utilizați numai în scopul prevăzut de ridicare a vehiculului. 

   - Asigurați-vă că vehiculul este parcat și fixat corespunzător înainte de a poziționa cricul. 

   - Acționați mecanismul pârghiei cu atenție pentru a ridica vehiculul în mod uniform. 

5 Măsuri de siguranță în timpul utilizării: 

   - Nu vă plasați niciodată capul sau corpul sub vehiculul ridicat. 

   - Plasați dispozitive de sprijin sau suporturi de siguranță sub vehicul imediat ce acesta 

este ridicat. 

6. Întreținere: 

   - Întreținerea regulată a cricului pentru cărucior este necesară pentru a asigura 

performanța și siguranța. 

   - Verificați periodic nivelul uleiului hidraulic și completați sau înlocuiți dacă este necesar. 

   - Curățați cricul după fiecare utilizare pentru a îndepărta murdăria și umiditatea care ar 

putea duce la coroziune. 

7. depozitare: 

   - Depozitați într-un loc uscat și sigur pentru a preveni deteriorarea cauzată de umiditate 

sau impact fizic. 



   - Depozitați cricul în poziția cea mai joasă pentru a prelungi durata de viață a 

componentelor hidraulice. 

Notificări de avertizare: 

- Acest produs nu trebuie utilizat de copii sau de persoane care nu sunt familiarizate cu 

instrucțiunile de utilizare. 

- Nerespectarea instrucțiunilor de siguranță poate duce la vătămări grave sau la 

deteriorarea vehiculului. 

Notă: 

Acest document oferă orientări generale privind siguranța. Citiți și respectați întotdeauna 

instrucțiunile și avertismentele specifice din instrucțiunile de utilizare ale produsului. Dacă 

aveți îndoieli sau întrebări cu privire la utilizarea produsului, vă rugăm să contactați 

producătorul sau un specialist calificat. 

Sfârșitul documentului de securitate 

  



Säkerhetsdokument för ECD Germany Hydraulisk domkraft 2,5T 

Produktbeskrivning: 

ECD Germany Hydraulic Jack 2.5T är en mångsidig, bärbar domkraft för manövrering som 

är särskilt utformad för att lyfta fordon som väger upp till 2,5 ton. Produkten levereras med 

två gummikuddar och en SUV-adapter för att säkerställa säker och effektiv användning. 

Viktiga säkerhetsanvisningar: 

1. Undvik överbelastning: 

   - Överskrid inte den maximala lastkapaciteten på 2,5 ton. 

   - Kontrollera före varje användning att den lyfta vikten ligger inom domkraftens 

kapacitetsgränser. 

2. Användningsområde: 

   - Använd endast på fasta, jämna ytor för att garantera stabilitet och säkerhet under 

användningen. 

   - Risken för halka och skador ökar avsevärt på instabila eller sluttande underlag. 

3. Förberedelser före användning: 

   - Utför en visuell kontroll för att upptäcka skador eller tecken på slitage, t.ex. sprickor på 

gummikuddarna eller läckage i hydraulsystemet. 

   - Montera och dra åt alla komponenter korrekt, inklusive SUV-adapter och gummikuddar. 

4. Användning: 

   - Använd endast domkraften för det avsedda ändamålet att lyfta fordonet. 

   - Se till att fordonet är ordentligt parkerat och säkrat innan du placerar ut domkraften. 

   - Manövrera spakmekanismen försiktigt för att lyfta fordonet jämnt. 

5 Säkerhetsföreskrifter vid användning: 

   - Placera aldrig huvud eller kropp under det upplyfta fordonet. 

   - Placera stöd eller domkrafter under fordonet så snart det är upplyft. 

6. Underhåll: 

   - Regelbundet underhåll av domkraften är nödvändigt för att garantera prestanda och 

säkerhet. 

   - Kontrollera hydrauloljenivån regelbundet och fyll på eller byt ut den vid behov. 

   - Rengör domkraften efter varje användningstillfälle för att avlägsna smuts och fukt som 

kan leda till korrosion. 

7. Förvaring: 

   - Förvara domkraften på en torr och säker plats för att förhindra skador orsakade av fukt 

eller fysisk påverkan. 

   - Förvara domkraften i lägsta läge för att förlänga livslängden på de hydrauliska 

komponenterna. 



Varningar och anmärkningar: 

- Denna produkt får inte användas av barn eller personer som inte känner till 

bruksanvisningen. 

- Om säkerhetsanvisningarna inte följs kan det leda till allvarliga personskador eller skador 

på fordonet. 

Obs! 

Detta dokument innehåller allmänna säkerhetsanvisningar. Läs och följ alltid de särskilda 

anvisningar och varningar som finns i produktens bruksanvisning. Om du har några tvivel 

eller frågor angående användningen av produkten, kontakta tillverkaren eller en 

kvalificerad specialist. 

Slut på säkerhetsdokumentet 

  



Bezpečnostný dokument pre ECD Germany Hydraulický zdvihák 2,5T 

Popis produktu: 

ECD Germany Hydraulický zdvihák 2,5 t je univerzálny prenosný manévrovací zdvihák 

určený špeciálne na zdvíhanie vozidiel s hmotnosťou do 2,5 tony. Výrobok sa dodáva s 

dvoma gumovými podložkami a adaptérom pre vozidlá SUV, ktoré zabezpečujú bezpečné a 

efektívne používanie. 

Dôležité bezpečnostné pokyny: 

1. vyhnite sa preťaženiu: 

   - Neprekračujte maximálnu nosnosť 2,5 tony. 

   - Pred každým použitím sa uistite, že zdvíhaná hmotnosť je v rámci limitov nosnosti 

vozíkového zdviháka. 

2. oblasť použitia: 

   - Používajte len na pevných a rovných plochách, aby ste zaistili stabilitu a bezpečnosť 

počas používania. 

   - Na nestabilných alebo šikmých povrchoch sa výrazne zvyšuje riziko pošmyknutia a 

zranenia. 

3. príprava pred použitím: 

   - Vykonajte vizuálnu kontrolu, či nedošlo k poškodeniu alebo známkam opotrebovania, 

ako sú praskliny na gumových podložkách alebo netesnosti v hydraulickom systéme. 

   - Správne pripevnite a utiahnite všetky komponenty vrátane adaptéra SUV a gumových 

podložiek. 

4. prevádzka: 

   - Používajte len na určený účel zdvíhania vozidla. 

   - Pred umiestnením zdviháka sa uistite, že je vozidlo správne zaparkované a zaistené. 

   - Pákovým mechanizmom manipulujte opatrne, aby ste vozidlo zdvihli rovnomerne. 

5 Bezpečnostné opatrenia počas používania: 

   - Nikdy neumiestňujte hlavu alebo telo pod zdvihnuté vozidlo. 

   - Pod vozidlo umiestnite podperné zariadenia alebo bezpečnostné stojany hneď po jeho 

zdvihnutí. 

6. údržba: 

   - Pravidelná údržba vozíkového zdviháka je potrebná na zaistenie výkonu a bezpečnosti. 

   - Pravidelne kontrolujte hladinu hydraulického oleja a v prípade potreby ho doplňte alebo 

vymeňte. 

   - Po každom použití zdvihák vyčistite, aby ste odstránili nečistoty a vlhkosť, ktoré by 

mohli viesť ku korózii. 

7. skladovanie: 

   - Skladujte na suchom a bezpečnom mieste, aby ste zabránili poškodeniu spôsobenému 



vlhkosťou alebo fyzickým nárazom. 

   - Zdvihák skladujte v najnižšej polohe, aby ste predĺžili životnosť hydraulických 

komponentov. 

Varovné upozornenia: 

- Tento výrobok nesmú používať deti alebo osoby, ktoré nie sú oboznámené s návodom na 

obsluhu. 

- Nedodržanie bezpečnostných pokynov môže mať za následok vážne zranenie alebo 

poškodenie vozidla. 

Poznámka: 

Tento dokument obsahuje všeobecné bezpečnostné pokyny. Vždy si prečítajte a 

dodržiavajte špecifické pokyny a upozornenia uvedené v návode na obsluhu výrobku. Ak 

máte akékoľvek pochybnosti alebo otázky týkajúce sa používania výrobku, obráťte sa na 

výrobcu alebo kvalifikovaného odborníka. 

Koniec bezpečnostného dokumentu 


